



Andy Warhol: Porzellanteller "Marilyn" (Lila)

110,00 €

Bestell-Nr.: ID-901920

Auf diesem Porzellanteller befindet sich eines der bekanntesten Werke des "Pope of Pop Art": Marilyn Monroe (1967). Andy Warhols Serie von Siebdrucken von Marilyn Monroe folgte ihrem Tod im August 1962. Alle seine Bilder und Siebdrucke basieren auf demselben Quellbild eines Werbefotos von Marilyn Monroe für ihren Film Niagara von 1953. Für Warhol verkörperte Marilyn Schönheit und ewigen Ruhm in der amerikanischen Kultur.

Teller aus feinem Porzellan mit Motiv "Marilyn" (Lila) von Andy Warhol. Durchmesser 21 cm, rückseitig mit Signatur von Andy Warhol. Lieferung in einer rot/braunen Andy Warhol Geschenkbox. ©/®/TM The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, Inc.

Artikellink: https://www.arsdesignio.de/andy-warhol-porzellanteller-marilyn-lila-901920/